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Gradska knjižnica Đurđevac središte je kulturnog 
života grada Đurđevca - mjesto je okupljanja, učenja, 
razmjene iskustava i predstavljanja stvaralaštva u 
različitim oblicima. Suradnja knjižnice s drugim 
ustanovama, udrugama, organizacijama, ali i pojedincima 
važan je činitelj u kontinuiranom procesu društvenog 
i gospodarskog napretka. Pritom se u prvom redu 
misli na vrijednosti, poput poštivanja raznolikosti i 
interkulturalnog dijaloga, slobode izražavanja, ljudskog 
dostojanstva, solidarnosti, tolerancije i slično.

Kako bi zadovoljila interese, potrebe i želje svih 
dionika kulturnog života grada Đurđevca, ali i šire okolice, 
Gradska knjižnica Đurđevac u svom se radu i djelovanju 
fokusirala na povezivanje te suradnju sa što većim brojem 
kulturnih ustanova, udruga i organizacija, a sve s ciljem 
da je knjižnica mjesto učenja i razmjene, udoban, ugodan 
i kreativan javni prostor u kojem se uspostavljaju odnosi 
među ljudima, stječe iskustvo, potiču rasprave i razmjena 
ideja te stvaraju veze i izgrađuje društvena zajednica.

Tijekom 2024. godine, u sklopu suradnje s 
Ogrankom Matice hrvatske u Đurđevcu, održano je 
nekoliko promocija knjiga poznatih hrvatskih autora, kao 
i lokalnih pisaca čija je djela Matica hrvatska podržala i 
promovirala. Programi su uključivali ne samo književne 
večeri, već i panel-diskusije te predavanja koja su 
doprinosila intelektualnom i kulturnom životu Đurđevca, 
omogućujući građanima dublje razumijevanje književnih 
djela te njihovih povijesnih i kulturnih konteksta. Ogranak 
Matice hrvatske prepoznao je važnost očuvanja lokalne 
tradicije i povijesti, a Gradska knjižnica omogućila je 
korištenje svojih resursa i prostora za izložbe, predavanja 
i radionice usmjerene na lokalnu baštinu.

Jedan od značajnih projekata bilo je organiziranje 
ciklusa predavanja o povijesti Đurđevca, koji su 
obuhvatili razne aspekte grada, od njegovih povijesnih 
početaka, važnih kulturnih događanja do očuvanja 
tradicijskih običaja. 

Kroz zajedničke projekte u području književnosti, 
kulturne baštine, obrazovanja i kreativnog izraza, 
Gradska knjižnica i Ogranak Matice hrvatske pokazali 
su kako sinergija između kulturnih institucija može 
doprinijeti razvoju zajednice. Ova suradnja ne samo da 
je promovirala hrvatsku književnost i kulturnu baštinu, 
već je omogućila građanima Đurđevca, svih uzrasta i 
interesa, da se povežu s kulturnim nasljeđem i aktivno 
sudjeluju u stvaranju kulturne dinamike grada.

Suradnja između Gradske knjižnice Đurđevac 
i Udruge Mali princ bila je osobito važna jer su kroz 
zajedničke aktivnosti stvoreni uvjeti za unapređenje 
socijalne inkluzije, obrazovanja i kreativnog izraza djece 
s poteškoćama u razvoju. Gradska knjižnica, s obzirom 
na svoj bogati fond obrazovnih resursa, omogućila je 
djeci i njihovim obiteljima pristup specifi čnim knjigama, 
didaktičkim materijalima i digitalnim sadržajima koji su 
im pomogli u svakodnevnom učenju i razvoju.

Kroz organizirane radionice, djeca su imala 
priliku sudjelovati u kreativnim aktivnostima poput 
slikanja, crtanja, igre s knjigama i dramatizacije. Ove 
aktivnosti imale su višestruki učinak – ne samo da su 
poboljšale socijalnu integraciju i emocionalni razvoj 
djece, već su im pomogle u jačanju samopouzdanja i 
kreativnih vještina. Suradnja je uključivala i organizaciju 
inkluzivnih kulturnih programa. Knjižnica je omogućila 
djeci s posebnim potrebama sudjelovanje u umjetničkim 
projektima, kao što su predstave, glazbene radionice 
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i likovne izložbe. Kroz ove aktivnosti djeca su mogla 
razvijati svoje umjetničke talente, ali i raditi na 
socijalizaciji i timskom radu. Ova suradnja pokazuje 
kako kulturne institucije i udruge mogu zajedno raditi na 
stvaranju boljeg i ravnopravnijeg društva za sve članove 
zajednice, bez obzira na njihove različitosti.

Suradnja Gradske knjižnice i Udruge žena 
grada Đurđevac u 2024. godini bila je usmjerena na 
organiziranje obrazovnih i edukativnih aktivnosti koje 
imaju za cilj osnaživanje žena kroz različite oblike 
učenja i samorazvoja. Jedan od najistaknutijih projekata 
suradnje bilo je organiziranje kulturnih događanja i 
umjetničkih izložbi u kojima su žene iz grada Đurđevca 
imale priliku predstaviti svoj rad i kreativnost. Gradska 
knjižnica, kao središnji kulturni prostor, bila je domaćin 
izložbama likovnih radova, fotografi ja i rukotvorina koje 
su članice Udruge žena stvarale. Ovi događaji ne samo 
da su obogatili kulturnu ponudu grada, već su omogućili 
ženama da pokažu svoj talent i angažman u umjetnosti i 
kulturi.

Suradnja s Udrugom Malo drvo Đurđevac, kao 
organizacijom koja se bavi ekološkim i obrazovnim 
inicijativama, ima značajnu ulogu u pružanju pomoći 
romskoj djeci, posebno u pogledu njihove obrazovne 
integracije i podrške. Romska djeca često se suočavaju 
s brojnim izazovima u obrazovnom sustavu, uključujući 
socio-ekonomske teškoće, nedostatak resursa i predrasude 
te su stoga potrebni posebni napori za njihovu podršku. 
Udruga Malo drvo pruža razne oblike pomoći u učenju i 
obrazovnoj podršci romskoj djeci, kroz različite projekte, 
aktivnosti i suradnje s institucijama, a u svom radu i 
djelovanju usko je vezana s radom naše knjižnice, koja je 
neophodan partner u pružanju prostorne, ali i fi nancijske 
pomoći.

Gradska knjižnica Đurđevac ima ključnu ulogu 
u životu lokalne zajednice, obogaćujući kulturni, 
obrazovni i socijalni život grada. Njena prisutnost ne 
samo da omogućuje pristup informacijama i znanjima, 
već stvara prostor za interakciju, kreativnost i društvenu 
povezanost. Kroz svoje raznovrsne aktivnosti i programe, 
knjižnica doprinosi osobnom razvoju svojih korisnika 
i kulturnoj dinamici grada. S obzirom na ubrzani 
tehnološki napredak i promjene u društvenim potrebama, 
Gradska knjižnica Đurđevac nastavlja svoju misiju 
prilagodbe i modernizacije, kako bi bila i dalje relevantna 
te neophodna institucija u životu svih članova zajednice.
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